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               会長挨拶                 山本敦洋 

先週の北海道に続き、沖縄からも無事帰ってこれました。帰ってくると一気に秋めいており、紀の川インターにて半パン T

シャツ姿が恥ずかしかった旅行でした（笑） 

さて、帰ってきた翌日が、学童軟式野球大会開会式。うっかり過ぎるほど忘れており、あわや遅刻（汗）をしていましそう

になりながらも無事出席。開会式の挨拶ならびに皆さん、会からお預かりした協賛金をお渡しして参りました。少子化の影

響もあり、合併チームが３チーム、このような事を申すのは昭和思考と笑われてしまうかもわかりませんが、女の子が非常に

多く参加されておりました。私が住まいしている中芳養では、女の子がキャプテンを務めており、正に現在の背景を感じた貴

重な体験をさせて頂きました。 

また、今回の野球大会で運営を行われている理事・役員、並びに、審判団の中で私の知人の方が複数いており、この

方々がご自分のお子さんはとうに成人した中で、地域ならびに子供たちの事を思い運営にずっと携わっておられる事、正に素

晴らしい奉仕の精神に感銘を受けました。 

ロータリー活動の他においても、地域の事を思い奉仕活動を続けることが正に住みやすい街づくりになります。皆さんも

益々奉仕活動に積極的に参加頂けます様宜しくお願い申し上げます。 

本日、お越しの中田様も弁慶映画祭また田辺市に対して多大な奉仕をされておられると存じます。弁慶祭りに引き続き

今回も弁慶映画祭が成功することをご祈念申し上げます。本日、中田様の卓話を通じ皆さんがチケットの購入して頂ける

様宜しくお願い申し上げます。                                   （代読：副会長 杉山竜二） 

   

 
 

 

 

本日のロータリーソング 

奉仕の理想 

Today’ｓMeeting 

2023 年 10 月 17 日（火） 

田辺東 RC との合同親睦会 

銀ちろ本店 

 

クラブテーマ 

縁をむすぶ 

2023-24年度 RI会長 

ゴードン R.マッキナリー 

第 2640地区ガバナー 

谷 宗光 

2023-24Weekly Bulletin 

Next Week’ｓMeeting 

2023 年 10 月 24 日（火） 

上富田町長 

奥田 誠様 

 

Tanabe Hamayu Rotary Club 

出席報告   (第 1433回)          

会員数 出席免除 欠席者 出席率 

30名 1名 7名 75.86％ 
 

 

ゲスト 

田辺・弁慶映画祭実行委員会 

実行委員長 中田吉昭様 

事務局    橘 知希様 ・ 武田有加様 
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幹事報告 

例会変更 

〇田辺東 RC 11/1・22・29（水）→休会 

配布 

○週報 1433  〇理事会議事録 

回覧 

〇田辺東 RC週報  〇串本 RC週報 

〇高松南 RC第 3回一日会親睦ゴルフコンペのご案内 

〇堺まつり「堺中ロータリークラブ 盲導犬ふれあいイベント」のご案内 

〇「みなべ町堺地蔵堂改修事業委員会」よりお礼状 

お知らせ 

〇10月 17日の例会は「田辺東ロータリークラブとの合同親睦会」 

です。銀ちろ本店にて。 

 

10/17 田辺はまゆうロータリークラブ・ 

田辺東ロータリークラブ学童軟式野球大会 

 
 

 

 
 

 
 

プログラム 

第 17 回 田辺・弁慶映画祭について 

実行委委員長 中田吉昭様 

 

日頃より田辺･弁慶映画祭実行委員会へ多大なるご

支援を賜り、また本年も例会へお招き頂き映画祭 PRの機

会を賜りましたこと、重ねて厚く御礼申し上げます。 

 

本年の第 17回 田辺･弁慶映画祭は、11月 10日(金)

～12日(日)の３日間、紀南文化会館にて開催いたしま

す。 

 

開会式の様子 選手宣誓 
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映画祭ではコンペティション部門と招待作品の２本立て

で開催しており、コンペティション部門については、全国から

応募のあった 188作品の中から選び抜かれた８作品を

11月 10日（金）、11日（土）の２日間で上映、審

査を経て弁慶グランプリ等の各賞を 12日（日）に発表

いたします。 

また、受賞作品には、副賞として東京都、大阪府での

劇場上映権が与えられます。 

そして、招待作品については、幅広い年代の皆様にお楽

しみいただける話題作をはじめ、６作品を上映いたします。

ぜひ皆様、お誘いあわせの上、会場に足を運んでいただけ

ますと幸いです。 

今後も進化を続け、多く

の皆様にお楽しみ頂ける映

画祭にして参りますので、引

き続きご協力を賜りますよ

う、何卒宜しくお願い申し上

げます。 

 

 

 

 

ニコニコ箱 

田辺 RC 中田吉昭様   

今日は田辺・弁慶映画祭の卓話をさせて頂きます。よろしくお

願い致します。 

杉山竜二  本日は会長の代打

です。みなさんよろしくお願い致し

ます。田辺・弁慶映画祭実行委

員長 中田吉昭様、よろしくお願

いします。 

髙原 歩  すっかり涼しくなってき

ましたね。風邪には気を付けてくだ

さい。 

辻 諦淳  「夏から一気に晩

秋」を思わせる一日でした。「四季の日本」が「二季の日本」に

なってしまいそうな恐れを感じます。中田吉昭様、本日はよろし

くお願い致します。 

中家正幸  結婚 24年になります。来年は銀婚式です。 

辻 真基  早退お詫びします。 

谷本貴将  先日はみなべのお寺の寄付ありがとうございまし

た。髙原幹事と渡してきました。大変喜ばれてました。有志の

皆様ありがとうございました。本日早退します。 

片山祐弥  27才になりました。ありがとうございました。先週

日曜日ゴルフのクラブ選手権の大会があり予選を通りました。

今週も頑張ります。 

山本康夫  中田吉昭様、本日は宜しくお願い申し上げま

す。 

菊池正紀  〃 

大田忠博  〃 

裏橋眞琴  〃 

中峰千世子 〃 

寺本 匡  〃 

赤堀哲也  〃 

菅根 清  田辺・弁慶映画祭 実行委員長 中田吉昭様、

実行委員の皆様ありがとうございます。 

 

 

事務局の橘様と武田様 


